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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  09.07.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 09.07.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Силвия Димитрова  

ЧЛЕНОВЕ:  Петя Стоилова 

Вяра Русева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на 
прокурора Емил Георгиев, като разгледа дело номер 5935 по описа за 2021 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 П Р О Т О К О Л 

Гр. С., 09.07.2021 г. 

 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД С. - ГРАД, ХХІ троен състав, в публично съдебно 

заседание на девети юли през две хиляди двадесет и първа година, в състав: 

      

 ПРЕДСЕДАТЕЛ: СИЛВИЯ ДИМИТРОВА 

                    ЧЛЕНОВЕ: П. С. 

                 В. Р. 

                                                                    

  

при участието на секретар Валентина Христова и прокурор Емил Георгиев, разгледа 

адм. дело № 5935 по описа за 2021 година, докладвано от съдия Р.. 

На именното повикване в 10:10 часа се явиха: 

Касаторът А. П. Г., редовно призован, се явява лично и с адв. Ф., с пълномощно по 

делото. 

Ответникът К. В. Б. – ПОЛИЦЕЙСКИ ОРГАН при СДВР – СЕКТОР „М.“ О., редовно 

уведомен, се представлява от юрисконсулт П., с пълномощно от днес. 

За Софийска градска прокуратура, редовно уведомена, се явява прокурор Емил 

Георгиев. 

СТРАНИТЕ (поотделно) : Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 



ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

Адв. Ф.: Поддържам касационната жалба изцяло. Няма да соча доказателства. Нямам 

доказателствени искания.  

Юрисконсулт П.: Оспорвам жалбата. Нямам доказателствени искания. Няма да соча 

доказателства. 

Прокурор Г.: Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ счита делото за изяснено и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

Адв. Ф.: Моля да уважите изцяло касационната жалба и да постановите решение, с 

което да върнете делото на СРС на друг състав като неизяснено от фактическа страна 

или да постановите решение, с което да отмените изцяло решението като неправилно, 

постановено при нарушение на материалния закон и съдопроизводствените правила. 

Претендирам направените по делото разноски, за които прилагам списък. 

Юрисконсулт П.: Моля да оставите жалбата без уважение като неоснователна и 

недоказана. Същата не съдържа касационни основания, които да са от степен на 

съществени и да доведат до отмяна на атакувания акт, който е правилен и 

законосъобразен. Считам решението на СРС за правилно и обосновано, поради което 

моля да го оставите в сила. При издаването на административния акт не са допуснати 

съществени нарушения на административнопроизводствените правила, правилно са 

приложени материалният и процесуалният закони. Изпълнени са всички цели на 

закона и най-важният за съразмерност, а именно фактът, че е лицето задържано само 

за четири часа. След изясняване на обстоятелствата същата е била незабавно 

освободена. Целите, за които е издадена тази заповед, са били изпълнени.  Повече 

съображения сме изложили в писмен вид и моля да приемете писмени бележки. Правя 

възражение за прекомерност на договореното адвокатско възнаграждение. Делото не е 

с фактическа и правна сложност, минало е в едно съдебно заседание,  за което 

претендираният размер е прекомерно завишен. Моля същият да бъде редуциран до 

размера на минималния такъв съобразно чл. 8 от Наредба 1 /2004 г., която определя 

минималните адвокатски възнаграждения. Правя искане за присъждане на 

юрисконсултско възнаграждение по чл. 37 ЗА в минимален размер от Закона за 

правната помощ. 

Прокурор Г.: Считам касационната жалба за неоснователна. Обжалваното решение е 

валидно, допустимо и правилно, постановено без да са допуснати нарушения на 

съдопроизводствените правила, поради което моля да отхвърлите касационната 

жалба. 

СЪДЪТ обяви, че ще се произнесе с решение след съвещание в едномесечен срок. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:17 часа. 

 

 

     ПРЕДСЕДАТЕЛ:     

     СЕКРЕТАР:  
  
 



 


